
Jn: W7181

Client: Sunday Times

Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in GB

Methodology: Online 

Sample size: 1958

Fieldwork dates: 26 June - 3 July 2015

Weighting: All the results were weighted by age, sex, and SEG and voters were also weighted to match the 2014 independence and 2015 UK election results.

Further enquiries: ivork@panelbase.com
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JN:W7181w1 - Scots only

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 18-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

898 135 157 156 112 155 184 413 484

(906) (52) (171) (215) (95) (186) (187) (561) (345)

429 70 88 72 59 71 69 165 264

48% 52% 56% 46% 53% 46% 38% 40% 55%

178 22 35 32 22 30 37 86 92

20% 16% 23% 20% 19% 20% 20% 21% 19%

120 19 15 29 10 10 38 78 43

13% 14% 10% 18% 9% 6% 21% 19% 9%

43 9 3 11 4 8 8 33 10

5% 6% 2% 7% 4% 5% 4% 8% 2%

16 2 2 1 4 4 3 12 4

2% 2% 1% <1% 4% 3% 1% 3% <1%

14 0 5 3 2 2 2 7 7

2% 0 3% 2% 2% 1% 1% 2% 1%

10 2 1 0 1 2 3 2 7

1% 2% <1% 0 <1% 1% 2% <1% 1%

87 11 6 8 10 28 24 30 57

10% 8% 4% 5% 9% 18% 13% 7% 12%

811 124 151 148 102 126 160 383 427

(828) (48) (165) (205) (85) (160) (165) (519) (309)

429 70 88 72 59 71 69 165 264

53% 56% 58% 49% 58% 56% 43% 43% 62%

178 22 35 32 22 30 37 86 92

22% 18% 24% 22% 21% 24% 23% 22% 22%

120 19 15 29 10 10 38 78 43

15% 15% 10% 19% 10% 8% 24% 20% 10%

43 9 3 11 4 8 8 33 10

5% 7% 2% 8% 4% 6% 5% 9% 2%

16 2 2 1 4 4 3 12 4

2% 2% 1% <1% 4% 3% 2% 3% <1%

14 0 5 3 2 2 2 7 7

2% 0 4% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

10 2 1 0 1 2 3 2 7

1% 2% <1% 0 <1% 1% 2% <1% 2%

Q4a. Who do you think you 

will vote for with your 

constituency vote? (Filtered 8-

10 likely to vote)

Base: Likely voters

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other

Donôt Know

Q4a. Who do you think you 

will vote for with your 

constituency vote? (Filtered 8-

10 likely to vote, excluding 

DK)

Base: Likely voters, excluding DK

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland) Total Gender x Age Socio-economic 

grade
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JN:W7181w1 - Scots only

Q4a. Who do you think you 

will vote for with your 

constituency vote? (Filtered 8-

10 likely to vote)

Base: Likely voters

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other

Donôt Know

Q4a. Who do you think you 

will vote for with your 

constituency vote? (Filtered 8-

10 likely to vote, excluding 

DK)

Base: Likely voters, excluding DK

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP UKIP Green 

Party

Other Did not 

vote

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

132 216 65 434 15 8 5 23

(158) (187) (57) (433) (23) (20) (6) (22)

3 12 5 398 2 0 1 8

2% 5% 7% 92% 16% 5% 11% 37%

8 153 7 5 0 1 0 2

6% 71% 11% 1% 2% 16% 0 9%

97 13 8 1 0 0 0 2

74% 6% 12% <1% 2% 0 0 8%

5 7 30 1 0 0 0 1

4% 3% 46% <1% 0 0 0 4%

1 1 1 8 0 4 0 1

<1% <1% <1% 2% 0 58% 0 3%

1 2 0 1 10 0 0 0

1% <1% 0 <1% 69% 0 0 0

0 0 3 2 1 0 4 1

0 0 4% <1% 5% 0 77% 3%

17 28 13 18 1 2 1 8

13% 13% 20% 4% 5% 20% 12% 36%

115 188 52 416 14 6 4 15

(141) (165) (45) (421) (22) (15) (5) (14)

3 12 5 398 2 0 1 8

2% 6% 9% 96% 17% 6% 13% 58%

8 153 7 5 0 1 0 2

7% 82% 14% 1% 2% 21% 0 15%

97 13 8 1 0 0 0 2

84% 7% 14% <1% 3% 0 0 13%

5 7 30 1 0 0 0 1

4% 3% 57% <1% 0 0 0 6%

1 1 1 8 0 4 0 1

<1% <1% 1% 2% 0 73% 0 4%

1 2 0 1 10 0 0 0

1% 1% 0 <1% 73% 0 0 0

0 0 3 2 1 0 4 1

0 0 5% <1% 5% 0 87% 5%

2015 Voting

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Q4a. Who do you think you 

will vote for with your 

constituency vote? (Filtered 8-

10 likely to vote)

Base: Likely voters

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other

Donôt Know

Q4a. Who do you think you 

will vote for with your 

constituency vote? (Filtered 8-

10 likely to vote, excluding 

DK)

Base: Likely voters, excluding DK

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Greens Other Did not 

vote

Canôt 

rememb

er

I was not 

eligible 

to vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

England Scotland Elsewhe

re

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

100 220 71 329 7 15 89 38 28 405 481 12 78 760 60

(118) (191) (72) (357) (16) (20) (74) (38) (20) (441) (454) (11) (139) (708) (59)

6 53 11 286 1 3 46 7 16 352 70 7 26 385 19

6% 24% 16% 87% 13% 21% 52% 17% 58% 87% 15% 57% 33% 51% 31%

6 128 10 6 1 4 12 5 5 18 160 0 12 152 14

6% 58% 14% 2% 19% 24% 13% 14% 19% 4% 33% 0 15% 20% 24%

70 13 14 10 0 1 4 4 4 3 116 1 18 93 10

70% 6% 20% 3% 0 9% 4% 11% 14% <1% 24% 9% 23% 12% 16%

5 5 23 0 0 0 8 0 1 2 41 0 6 30 7

5% 2% 33% <1% 0 0 10% 0 4% <1% 9% 0 8% 4% 12%

1 2 2 7 3 0 2 0 0 11 4 0 3 12 1

<1% <1% 2% 2% 38% 0 2% <1% 0 3% <1% 0 4% 2% <1%

1 3 2 3 0 3 1 1 0 2 11 2 3 11 0

1% 1% 3% 1% 7% 19% <1% 1% 0 <1% 2% 13% 4% 1% <1%

0 0 0 5 0 2 2 0 0 5 5 0 0 8 1

0 0 0 2% 0 11% 2% <1% 1% 1% <1% 0 <1% 1% 1%

10 17 9 11 2 3 14 21 1 11 73 3 10 69 9

10% 8% 12% 3% 23% 17% 16% 54% 4% 3% 15% 21% 12% 9% 14%

90 203 63 317 6 12 74 17 27 394 408 9 68 691 51

(106) (176) (64) (349) (13) (17) (66) (18) (19) (431) (389) (8) (122) (655) (51)

6 53 11 286 1 3 46 7 16 352 70 7 26 385 19

7% 26% 18% 90% 17% 25% 62% 38% 60% 89% 17% 72% 38% 56% 36%

6 128 10 6 1 4 12 5 5 18 160 0 12 152 14

7% 63% 16% 2% 25% 29% 16% 31% 19% 5% 39% 0 17% 22% 28%

70 13 14 10 0 1 4 4 4 3 116 1 18 93 10

78% 6% 23% 3% 0 11% 5% 24% 15% <1% 29% 11% 27% 13% 19%

5 5 23 0 0 0 8 0 1 2 41 0 6 30 7

6% 2% 37% <1% 0 0 11% 0 4% <1% 10% 0 9% 4% 14%

1 2 2 7 3 0 2 0 0 11 4 0 3 12 1

1% <1% 3% 2% 49% 0 2% 2% 0 3% 1% 0 4% 2% 1%

1 3 2 3 0 3 1 1 0 2 11 2 3 11 0

1% 2% 4% 1% 8% 22% <1% 3% 0 <1% 3% 17% 4% 2% <1%

0 0 0 5 0 2 2 0 0 5 5 0 0 8 1

0 0 0 2% 0 14% 3% 2% 2% 1% 1% 0 <1% 1% 1%

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you 

vote for with your constituency vote?

2014 Scottish Referendum Country of birth

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 18-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland) Total Gender x Age Socio-economic 

grade

898 135 157 156 112 155 184 413 484

(906) (52) (171) (215) (95) (186) (187) (561) (345)

392 55 76 68 56 73 64 142 250

44% 41% 48% 44% 50% 47% 35% 34% 52%

169 22 31 32 18 30 36 78 90

19% 16% 20% 20% 16% 19% 19% 19% 19%

124 19 17 30 10 12 38 84 40

14% 14% 11% 19% 9% 8% 21% 20% 8%

50 13 11 6 8 6 8 35 16

6% 9% 7% 4% 7% 4% 4% 8% 3%

42 9 6 9 3 7 9 31 12

5% 6% 4% 6% 3% 5% 5% 7% 2%

19 0 5 3 4 3 4 10 8

2% 0 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

16 7 5 0 4 1 0 4 12

2% 5% 3% <1% 3% <1% 0 <1% 3%

85 11 6 8 11 23 26 29 56

10% 8% 4% 5% 9% 15% 14% 7% 12%

812 124 150 147 101 132 157 384 428

(828) (48) (164) (204) (85) (163) (164) (520) (308)

392 55 76 68 56 73 64 142 250

48% 45% 50% 46% 55% 56% 41% 37% 58%

169 22 31 32 18 30 36 78 90

21% 18% 21% 21% 18% 23% 23% 20% 21%

124 19 17 30 10 12 38 84 40

15% 15% 11% 20% 10% 9% 24% 22% 9%

50 13 11 6 8 6 8 35 16

6% 10% 7% 4% 7% 4% 5% 9% 4%

42 9 6 9 3 7 9 31 12

5% 7% 4% 6% 3% 6% 5% 8% 3%

19 0 5 3 4 3 4 10 8

2% 0 4% 2% 4% 2% 2% 3% 2%

16 7 5 0 4 1 0 4 12

2% 5% 3% <1% 4% <1% 0 1% 3%

Q4b. Who do you think you 

will vote for with your regional 

vote? (Filtered 8-10 likely to 

vote, Excluding DK)

Base: Likely voters, excluding DK

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

Other

Q4b. Who do you think you 

will vote for with your regional 

vote? (Filtered 8-10 likely to 

vote)

Base: Likely voters

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

Other

Donôt Know

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Q4b. Who do you think you 

will vote for with your regional 

vote? (Filtered 8-10 likely to 

vote, Excluding DK)

Base: Likely voters, excluding DK

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

Other

Q4b. Who do you think you 

will vote for with your regional 

vote? (Filtered 8-10 likely to 

vote)

Base: Likely voters

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

Other

Donôt Know

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP UKIP Green 

Party

Other Did not 

vote

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

2015 Voting

132 216 65 434 15 8 5 23

(158) (187) (57) (433) (23) (20) (6) (22)

3 11 4 364 2 0 0 8

2% 5% 6% 84% 16% 5% 5% 34%

7 147 7 3 0 1 0 2

5% 68% 11% <1% 2% 16% 0 9%

98 13 8 2 0 0 0 3

74% 6% 13% <1% 2% 0 0 12%

1 4 2 37 0 4 1 1

<1% 2% 4% 8% 0 58% 13% 5%

6 8 26 2 0 0 0 1

5% 4% 39% <1% 0 5% 0 4%

4 4 0 0 10 0 0 0

3% 2% 0 0 69% 0 0 0

0 0 0 13 0 0 3 1

0 0 0 3% 0 0 57% 3%

13 29 17 14 1 1 1 8

10% 13% 27% 3% 10% 16% 25% 33%

119 187 48 420 13 6 4 15

(145) (164) (42) (421) (21) (16) (4) (15)

3 11 4 364 2 0 0 8

2% 6% 8% 87% 18% 6% 6% 51%

7 147 7 3 0 1 0 2

6% 79% 16% <1% 3% 20% 0 14%

98 13 8 2 0 0 0 3

82% 7% 18% <1% 3% 0 0 18%

1 4 2 37 0 4 1 1

<1% 2% 5% 9% 0 69% 18% 8%

6 8 26 2 0 0 0 1

5% 4% 54% <1% 0 5% 0 6%

4 4 0 0 10 0 0 0

3% 2% 0 0 77% 0 0 0

0 0 0 13 0 0 3 1

0 0 0 3% 0 0 76% 5%

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Q4b. Who do you think you 

will vote for with your regional 

vote? (Filtered 8-10 likely to 

vote, Excluding DK)

Base: Likely voters, excluding DK

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

Other

Q4b. Who do you think you 

will vote for with your regional 

vote? (Filtered 8-10 likely to 

vote)

Base: Likely voters

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

Other

Donôt Know

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Greens Other Did not 

vote

Canôt 

rememb

er

I was not 

eligible 

to vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

England Scotland Elsewhe

re

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you 

vote for with your constituency vote?

2014 Scottish Referendum Country of birth

100 220 71 329 7 15 89 38 28 405 481 12 78 760 60

(118) (191) (72) (357) (16) (20) (74) (38) (20) (441) (454) (11) (139) (708) (59)

5 54 11 249 1 3 43 10 16 310 75 7 25 355 13

5% 24% 15% 76% 13% 21% 49% 26% 58% 77% 16% 57% 32% 47% 21%

5 126 8 4 1 4 12 4 4 18 151 0 10 144 14

5% 57% 11% 1% 13% 24% 13% 11% 14% 4% 31% 0 13% 19% 24%

74 11 14 11 0 1 4 4 4 4 120 1 17 95 13

74% 5% 20% 3% 0 9% 5% 11% 14% <1% 25% 9% 21% 12% 22%

2 4 3 32 3 0 4 0 0 40 10 0 5 38 7

2% 2% 5% 10% 44% 0 5% <1% 0 10% 2% 0 7% 5% 11%

3 3 25 1 0 0 8 0 1 3 39 1 7 28 7

3% 2% 35% <1% 0 0 9% <1% 4% <1% 8% 6% 9% 4% 11%

3 3 1 6 0 3 1 2 0 2 15 2 3 16 0

3% 1% 2% 2% 7% 19% <1% 5% 0 <1% 3% 13% 4% 2% <1%

0 2 0 12 0 1 1 0 0 15 1 0 0 15 1

0 <1% 0 4% 0 6% <1% 0 0 4% <1% 0 0 2% 1%

7 16 8 13 2 3 15 18 3 14 70 2 11 69 5

7% 7% 12% 4% 23% 21% 17% 46% 10% 3% 15% 16% 14% 9% 9%

93 204 63 315 6 12 74 21 26 391 411 10 67 691 55

(109) (175) (65) (348) (13) (16) (65) (20) (17) (427) (392) (9) (119) (654) (55)

5 54 11 249 1 3 43 10 16 310 75 7 25 355 13

5% 26% 17% 79% 17% 27% 59% 47% 64% 79% 18% 67% 37% 51% 23%

5 126 8 4 1 4 12 4 4 18 151 0 10 144 14

5% 62% 13% 1% 17% 30% 16% 21% 16% 5% 37% 0 15% 21% 26%

74 11 14 11 0 1 4 4 4 4 120 1 17 95 13

80% 5% 22% 4% 0 11% 6% 20% 16% <1% 29% 11% 25% 14% 24%

2 4 3 32 3 0 4 0 0 40 10 0 5 38 7

3% 2% 5% 10% 58% 0 6% 1% 0 10% 3% 0 8% 6% 12%

3 3 25 1 0 0 8 0 1 3 39 1 7 28 7

3% 2% 40% <1% 0 0 11% 2% 5% <1% 9% 7% 11% 4% 13%

3 3 1 6 0 3 1 2 0 2 15 2 3 16 0

3% 2% 2% 2% 8% 24% <1% 9% 0 <1% 4% 16% 4% 2% <1%

0 2 0 12 0 1 1 0 0 15 1 0 0 15 1

0 1% 0 4% 0 8% <1% 0 0 4% <1% 0 0 2% 1%

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 18-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland) Total Gender x Age Socio-economic 

grade

933 137 164 157 126 165 184 430 503

(943) (52) (178) (218) (106) (200) (189) (583) (360)

420 75 82 66 66 72 58 153 267

45% 55% 50% 42% 52% 44% 32% 36% 53%

465 56 75 86 56 80 111 261 204

50% 41% 46% 55% 44% 49% 60% 61% 41%

49 5 7 5 5 12 15 16 33

5% 4% 4% 3% 4% 8% 8% 4% 7%

884 131 157 152 122 153 169 414 471

(902) (50) (171) (212) (101) (189) (179) (562) (340)

420 75 82 66 66 72 58 153 267

47% 57% 52% 43% 54% 47% 34% 37% 57%

465 56 75 86 56 80 111 261 204

53% 43% 48% 57% 46% 53% 66% 63% 43%

882 132 153 153 116 149 179 407 475

(888) (51) (165) (213) (95) (182) (182) (555) (333)

483 81 85 92 78 74 73 269 214

55% 61% 56% 60% 67% 50% 41% 66% 45%

254 21 51 47 19 42 74 79 174

29% 16% 34% 31% 16% 28% 41% 20% 37%

145 30 16 14 19 34 32 58 87

16% 23% 11% 9% 17% 22% 18% 14% 18%

737 102 137 139 96 116 147 349 388

(759) (42) (147) (191) (81) (147) (151) (479) (280)

483 81 85 92 78 74 73 269 214

66% 79% 62% 66% 80% 64% 50% 77% 55%

254 21 51 47 19 42 74 79 174

34% 21% 38% 34% 20% 36% 50% 23% 45%

Q8. If that referendum was 

held tomorrow, how would 

you vote? (Filtered 8-10 likely 

to vote)

Base: Likely voters

For the UK to remain in the EU

For the UK to leave the EU

Donôt know

Q8. If that referendum was 

held tomorrow, how would 

you vote? (Filtered 8-10 likely 

to vote, excluding DK)

Base: Likely voters, excluding DK

For the UK to remain in the EU

For the UK to leave the EU

Q6. If that referendum was 

held tomorrow, how would 

you vote in response to the 

question: Should Scotland be 

an independent country? 

(Filtered 8-10 likely to vote)

Base: Likely voters

Yes

No

Don't know

Q6. If that referendum was 

held tomorrow, how would 

you vote in response to the 

question: Should Scotland be 

an independent country? 

(Filtered 8-10 likely to vote, 

excluding DK)

Base: Likely voters, excluding DK

Yes

No

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Q8. If that referendum was 

held tomorrow, how would 

you vote? (Filtered 8-10 likely 

to vote)

Base: Likely voters

For the UK to remain in the EU

For the UK to leave the EU

Donôt know

Q8. If that referendum was 

held tomorrow, how would 

you vote? (Filtered 8-10 likely 

to vote, excluding DK)

Base: Likely voters, excluding DK

For the UK to remain in the EU

For the UK to leave the EU

Q6. If that referendum was 

held tomorrow, how would 

you vote in response to the 

question: Should Scotland be 

an independent country? 

(Filtered 8-10 likely to vote)

Base: Likely voters

Yes

No

Don't know

Q6. If that referendum was 

held tomorrow, how would 

you vote in response to the 

question: Should Scotland be 

an independent country? 

(Filtered 8-10 likely to vote, 

excluding DK)

Base: Likely voters, excluding DK

Yes

No

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP UKIP Green 

Party

Other Did not 

vote

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

2015 Voting

135 224 66 444 15 9 6 35

(163) (194) (58) (440) (23) (23) (7) (35)

1 21 1 376 3 2 3 12

<1% 9% 2% 85% 21% 24% 48% 36%

132 180 63 51 12 5 3 19

98% 80% 96% 11% 79% 60% 43% 54%

1 23 1 18 0 1 1 3

<1% 10% 2% 4% 0 16% 9% 10%

133 201 65 427 15 7 6 31

(162) (177) (57) (426) (23) (20) (6) (31)

1 21 1 376 3 2 3 12

<1% 10% 2% 88% 21% 29% 53% 40%

132 180 63 51 12 5 3 19

99% 90% 98% 12% 79% 71% 47% 60%

132 217 63 418 15 8 6 25

(160) (186) (56) (413) (23) (20) (6) (24)

47 122 46 244 1 7 0 15

36% 56% 73% 58% 8% 88% 4% 62%

53 60 7 116 12 1 0 4

40% 28% 12% 28% 81% 12% 6% 17%

31 34 10 58 2 0 5 5

23% 16% 16% 14% 12% 0 90% 21%

101 182 53 360 13 8 1 20

(133) (161) (47) (359) (20) (20) (2) (17)

47 122 46 244 1 7 0 15

47% 67% 86% 68% 9% 88% 40% 79%

53 60 7 116 12 1 0 4

53% 33% 14% 32% 91% 12% 60% 21%

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Q8. If that referendum was 

held tomorrow, how would 

you vote? (Filtered 8-10 likely 

to vote)

Base: Likely voters

For the UK to remain in the EU

For the UK to leave the EU

Donôt know

Q8. If that referendum was 

held tomorrow, how would 

you vote? (Filtered 8-10 likely 

to vote, excluding DK)

Base: Likely voters, excluding DK

For the UK to remain in the EU

For the UK to leave the EU

Q6. If that referendum was 

held tomorrow, how would 

you vote in response to the 

question: Should Scotland be 

an independent country? 

(Filtered 8-10 likely to vote)

Base: Likely voters

Yes

No

Don't know

Q6. If that referendum was 

held tomorrow, how would 

you vote in response to the 

question: Should Scotland be 

an independent country? 

(Filtered 8-10 likely to vote, 

excluding DK)

Base: Likely voters, excluding DK

Yes

No

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Greens Other Did not 

vote

Canôt 

rememb

er

I was not 

eligible 

to vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

England Scotland Elsewhe

re

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you 

vote for with your constituency vote?

2014 Scottish Referendum Country of birth

100 224 71 334 8 16 112 40 29 416 506 12 84 785 65

(121) (193) (72) (363) (17) (21) (94) (40) (22) (451) (480) (12) (149) (728) (66)

5 53 9 266 3 4 56 8 16 384 31 5 21 377 21

5% 24% 13% 80% 36% 26% 50% 21% 54% 92% 6% 42% 26% 48% 33%

95 146 59 58 5 9 50 29 13 18 443 4 61 361 42

95% 65% 83% 17% 59% 58% 45% 73% 46% 4% 88% 30% 73% 46% 65%

0 25 3 10 0 2 6 2 0 14 32 3 1 46 1

0 11% 5% 3% 5% 15% 5% 6% 0 3% 6% 28% 2% 6% 2%

100 199 68 324 7 14 106 38 29 402 474 9 83 738 63

(121) (174) (70) (354) (16) (18) (90) (37) (22) (439) (454) (9) (147) (691) (64)

5 53 9 266 3 4 56 8 16 384 31 5 21 377 21

5% 26% 13% 82% 38% 31% 53% 22% 54% 95% 7% 59% 26% 51% 33%

95 146 59 58 5 9 50 29 13 18 443 4 61 361 42

95% 74% 87% 18% 62% 69% 47% 78% 46% 5% 93% 41% 74% 49% 67%

97 213 68 321 7 16 97 35 27 388 482 12 80 743 60

(117) (183) (71) (345) (16) (21) (81) (36) (18) (419) (458) (11) (141) (688) (59)

43 112 49 181 6 5 50 14 23 240 241 3 39 397 48

45% 53% 72% 56% 84% 30% 51% 38% 85% 62% 50% 22% 49% 53% 80%

40 68 8 91 1 7 27 11 1 94 155 5 27 220 7

41% 32% 12% 28% 10% 46% 27% 32% 3% 24% 32% 43% 34% 30% 11%

14 32 11 49 0 4 21 10 3 54 87 4 14 126 5

15% 15% 16% 15% 6% 24% 21% 29% 12% 14% 18% 36% 17% 17% 9%

83 181 57 271 7 12 76 25 24 333 396 8 66 617 54

(101) (160) (62) (296) (15) (16) (67) (26) (16) (368) (384) (7) (122) (586) (51)

43 112 49 181 6 5 50 14 23 240 241 3 39 397 48

52% 62% 86% 67% 89% 39% 65% 54% 97% 72% 61% 34% 59% 64% 88%

40 68 8 91 1 7 27 11 1 94 155 5 27 220 7

48% 38% 14% 33% 11% 61% 35% 46% 3% 28% 39% 66% 41% 36% 12%

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 18-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland) Total Gender x Age Socio-economic 

grade

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

422 62 70 80 76 69 65 234 188

42% 42% 42% 48% 50% 39% 34% 51% 34%

125 17 24 20 22 22 21 45 80

12% 12% 14% 12% 14% 12% 11% 10% 15%

299 53 54 53 17 44 78 124 176

30% 36% 32% 32% 11% 25% 40% 27% 32%

156 16 19 13 37 41 31 53 103

16% 11% 12% 8% 24% 23% 16% 12% 19%

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

28 0 6 9 4 1 7 12 16

3% 0 4% 5% 3% <1% 4% 3% 3%

149 4 31 36 17 23 38 67 82

15% 2% 18% 22% 11% 13% 20% 15% 15%

450 78 79 59 76 79 80 191 260

45% 52% 47% 35% 51% 45% 41% 42% 48%

296 50 42 47 43 58 55 141 155

30% 34% 25% 29% 29% 33% 28% 31% 28%

79 17 10 14 9 14 15 46 33

8% 11% 6% 8% 6% 8% 8% 10% 6%

Mean score 3.2 3.5 3.1 3.1 3.2 3.3 3.2 3.3 3.2

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

13 2 1 2 3 3 3 3 10

1% 1% <1% 1% 2% 2% 1% <1% 2%

63 5 5 15 8 15 15 31 31

6% 4% 3% 9% 5% 8% 8% 7% 6%

418 57 72 61 66 79 83 167 252

42% 38% 43% 37% 44% 45% 43% 37% 46%

390 62 67 66 59 65 70 190 200

39% 42% 40% 40% 40% 37% 36% 42% 37%

117 22 22 22 14 14 24 65 53

12% 15% 13% 13% 9% 8% 12% 14% 10%

Mean score 3.5 3.7 3.6 3.6 3.5 3.4 3.5 3.6 3.5

Q9a. Do you think the UKôs 

interests are better served by 

a close relationship with 

Europe or the USA?

Base: All respondents

Europe

USA

No difference

Donôt know

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Germany

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...France

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Mean score

Mean score

Q9a. Do you think the UKôs 

interests are better served by 

a close relationship with 

Europe or the USA?

Base: All respondents

Europe

USA

No difference

Donôt know

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Germany

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...France

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP UKIP Green 

Party

Other Did not 

vote

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

2015 Voting

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

42 78 36 223 3 7 1 31

30% 35% 52% 48% 22% 74% 12% 45%

26 34 5 55 1 0 0 3

19% 15% 7% 12% 8% 0 0 4%

50 80 20 128 7 2 2 10

36% 35% 28% 27% 46% 26% 34% 14%

21 34 9 60 4 0 4 25

15% 15% 12% 13% 24% 0 54% 37%

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

6 8 0 9 3 1 0 1

4% 3% <1% 2% 22% 12% 0 1%

26 33 18 58 4 1 1 8

19% 15% 26% 12% 25% 6% 20% 12%

56 117 21 196 6 4 2 48

41% 52% 30% 42% 38% 42% 25% 70%

42 62 22 153 1 3 1 11

30% 27% 32% 33% 9% 34% 17% 16%

9 7 8 50 1 1 3 1

6% 3% 11% 11% 6% 7% 38% 1%

3.2 3.1 3.3 3.4 2.5 3.2 3.7 3.0

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

1 1 0 9 2 0 0 0

<1% <1% 0 2% 13% 4% 0 0

8 18 2 28 3 1 0 4

6% 8% 3% 6% 17% 9% 0 6%

57 95 21 193 5 4 3 40

41% 42% 31% 41% 31% 41% 45% 58%

63 81 38 175 5 3 1 25

45% 36% 54% 37% 32% 33% 21% 36%

10 32 9 62 1 1 2 1

7% 14% 12% 13% 6% 13% 35% <1%

3.5 3.5 3.8 3.5 3.0 3.4 3.9 3.3

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Mean score

Mean score

Q9a. Do you think the UKôs 

interests are better served by 

a close relationship with 

Europe or the USA?

Base: All respondents

Europe

USA

No difference

Donôt know

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Germany

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...France

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Greens Other Did not 

vote

Canôt 

rememb

er

I was not 

eligible 

to vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

England Scotland Elsewhe

re

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you 

vote for with your constituency vote?

2014 Scottish Referendum Country of birth

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

37 83 38 173 5 6 51 9 19 216 190 16 35 339 47

36% 35% 51% 50% 67% 38% 37% 21% 50% 50% 36% 44% 39% 41% 59%

20 34 5 34 0 4 14 4 9 56 69 0 11 109 5

19% 14% 7% 10% 0 28% 10% 9% 23% 13% 13% <1% 12% 13% 7%

38 81 18 104 2 3 35 14 5 102 187 10 33 249 17

37% 34% 24% 30% 27% 18% 25% 33% 12% 24% 35% 28% 37% 30% 22%

9 37 13 36 0 3 36 16 6 57 89 10 11 135 10

8% 16% 18% 10% 6% 16% 27% 37% 16% 13% 17% 27% 12% 16% 13%

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

5 5 4 7 0 4 2 0 0 9 19 0 3 24 0

5% 2% 5% 2% 3% 26% 1% 0 0 2% 4% 0 4% 3% 0

25 34 13 46 1 3 18 8 0 46 96 7 12 129 8

24% 15% 18% 13% 16% 19% 14% 18% <1% 11% 18% 20% 13% 16% 10%

39 117 23 135 1 6 77 23 28 185 242 24 45 362 43

38% 50% 31% 39% 17% 40% 57% 54% 72% 43% 45% 64% 50% 44% 54%

26 70 22 118 5 2 34 11 9 141 150 5 25 250 21

25% 30% 30% 34% 64% 10% 25% 25% 24% 33% 28% 13% 28% 30% 26%

9 8 12 41 0 1 5 2 1 50 27 1 5 67 7

9% 3% 16% 12% 0 6% 3% 4% 3% 12% 5% 3% 5% 8% 9%

3.1 3.2 3.3 3.4 3.4 2.5 3.2 3.1 3.3 3.4 3.1 3.0 3.2 3.2 3.3

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

0 2 2 4 0 1 3 0 2 8 6 0 6 7 0

0 <1% 2% 1% 0 3% 2% 0 6% 2% 1% 0 7% <1% 0

7 14 4 22 1 2 11 1 2 31 30 2 8 52 3

7% 6% 5% 6% 7% 10% 8% 2% 4% 7% 6% 5% 9% 6% 4%

42 99 24 138 2 6 64 26 17 170 229 19 40 350 28

41% 42% 32% 40% 27% 36% 47% 60% 43% 39% 43% 53% 45% 42% 35%

48 89 29 133 4 7 50 15 17 166 209 16 25 325 41

45% 38% 39% 38% 48% 44% 37% 35% 44% 38% 39% 42% 28% 39% 51%

8 31 16 50 1 1 7 1 1 57 60 0 11 98 8

8% 13% 21% 15% 17% 6% 5% 3% 3% 13% 11% <1% 12% 12% 10%

3.5 3.6 3.7 3.6 3.8 3.4 3.3 3.4 3.3 3.5 3.5 3.4 3.3 3.5 3.7

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 18-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland) Total Gender x Age Socio-economic 

grade

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

13 2 2 5 1 1 2 8 5

1% 1% 1% 3% <1% <1% 1% 2% <1%

69 1 18 17 7 5 21 22 46

7% <1% 11% 10% 5% 3% 11% 5% 9%

478 74 76 88 70 82 88 214 264

48% 50% 45% 53% 47% 47% 45% 47% 48%

345 51 57 44 58 70 65 156 189

34% 34% 34% 26% 39% 40% 33% 34% 35%

97 21 14 13 14 17 18 55 42

10% 14% 9% 8% 9% 10% 9% 12% 8%

Mean score 3.4 3.6 3.4 3.3 3.5 3.6 3.4 3.5 3.4

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

8 2 1 2 0 1 2 7 2

<1% 2% <1% 1% 0 <1% <1% 1% <1%

90 12 15 22 7 15 19 34 56

9% 8% 9% 13% 5% 8% 10% 7% 10%

454 70 72 80 65 77 89 195 259

45% 47% 43% 48% 43% 44% 46% 43% 47%

366 48 65 49 59 74 71 168 198

36% 32% 39% 29% 39% 42% 36% 37% 36%

84 15 14 12 19 10 15 53 31

8% 10% 8% 7% 12% 5% 8% 12% 6%

Mean score 3.4 3.4 3.5 3.3 3.6 3.4 3.4 3.5 3.4

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Spain

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Italy

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Mean score

Mean score

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Spain

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Italy

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP UKIP Green 

Party

Other Did not 

vote

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

2015 Voting

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

5 0 0 6 1 1 0 0

3% <1% <1% 1% 7% 6% 0 0

17 19 5 21 0 0 1 6

12% 8% 6% 4% 2% 0 20% 9%

66 103 37 210 8 5 2 47

47% 46% 53% 45% 52% 52% 25% 69%

44 76 21 177 5 4 4 15

31% 33% 31% 38% 33% 39% 55% 22%

8 28 7 53 1 0 0 1

6% 12% 9% 11% 6% 3% 0 1%

3.2 3.5 3.4 3.5 3.3 3.3 3.4 3.2

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

1 1 0 4 1 1 0 0

<1% <1% 0 <1% 10% 9% 0 0

16 26 1 39 2 0 1 5

12% 11% 1% 8% 16% 3% 11% 7%

68 109 40 182 4 3 2 45

49% 48% 57% 39% 27% 31% 33% 66%

45 74 25 191 5 5 4 17

32% 33% 36% 41% 36% 54% 55% 25%

8 17 4 52 2 0 0 2

6% 8% 5% 11% 10% 3% 0 3%

3.3 3.4 3.5 3.5 3.2 3.4 3.4 3.2

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Mean score

Mean score

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Spain

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Italy

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Greens Other Did not 

vote

Canôt 

rememb

er

I was not 

eligible 

to vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

England Scotland Elsewhe

re

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you 

vote for with your constituency vote?

2014 Scottish Referendum Country of birth

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

2 1 2 4 1 1 2 1 0 5 8 0 3 9 1

2% <1% 3% 1% 12% 3% 2% 1% 0 1% 1% 0 3% 1% <1%

11 23 3 21 0 1 6 3 0 21 44 4 5 55 8

11% 10% 4% 6% 0 4% 4% 7% <1% 5% 8% 12% 6% 7% 10%

50 108 31 150 5 6 79 27 22 186 269 23 48 384 46

47% 46% 42% 43% 63% 38% 58% 63% 56% 43% 50% 62% 53% 46% 57%

31 74 30 132 1 8 42 12 15 167 169 9 26 299 21

29% 32% 41% 38% 18% 49% 31% 27% 38% 39% 32% 25% 28% 36% 26%

11 28 8 39 1 1 6 1 2 52 45 1 8 84 5

10% 12% 11% 11% 8% 6% 5% 2% 5% 12% 8% 2% 9% 10% 6%

3.3 3.5 3.5 3.5 3.1 3.5 3.3 3.2 3.5 3.6 3.4 3.2 3.3 3.5 3.3

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

1 1 2 1 0 0 3 0 0 4 5 0 1 5 2

1% <1% 3% <1% 4% 0 2% 0 0 <1% <1% 0 1% <1% 3%

14 24 3 29 1 6 12 1 0 33 52 5 9 75 6

14% 10% 4% 8% 8% 40% 9% 2% 0 8% 10% 13% 10% 9% 8%

46 110 41 137 3 3 64 25 24 170 262 22 47 368 39

44% 47% 55% 39% 41% 18% 47% 59% 62% 39% 49% 60% 52% 44% 49%

35 88 18 142 3 5 48 15 12 178 180 8 29 310 27

33% 37% 25% 41% 38% 31% 35% 35% 32% 41% 34% 20% 32% 37% 33%

8 12 10 38 1 2 9 2 3 46 36 2 4 75 5

8% 5% 14% 11% 8% 10% 7% 4% 7% 11% 7% 6% 5% 9% 7%

3.3 3.4 3.4 3.5 3.4 3.1 3.4 3.4 3.5 3.5 3.4 3.2 3.3 3.5 3.3

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 18-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland) Total Gender x Age Socio-economic 

grade

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

49 9 14 11 3 8 4 19 30

5% 6% 8% 6% 2% 5% 2% 4% 5%

97 3 22 21 18 18 15 33 64

10% 2% 13% 13% 12% 10% 8% 7% 12%

361 65 60 52 60 61 63 160 201

36% 44% 36% 32% 40% 35% 32% 35% 37%

357 44 58 57 57 64 77 167 190

36% 30% 35% 35% 38% 37% 39% 37% 35%

137 27 13 24 12 24 37 77 61

14% 18% 8% 15% 8% 14% 19% 17% 11%

Mean score 3.4 3.5 3.2 3.4 3.4 3.4 3.7 3.5 3.3

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

10 0 4 2 1 0 2 7 3

<1% 0 3% 1% <1% 0 1% 1% <1%

39 1 7 14 4 5 9 24 15

4% <1% 4% 9% 2% 3% 4% 5% 3%

155 25 29 17 28 26 31 64 91

15% 17% 17% 10% 18% 15% 16% 14% 17%

297 46 48 45 46 57 55 154 143

30% 31% 29% 27% 31% 32% 28% 34% 26%

501 77 79 88 72 88 98 208 293

50% 52% 47% 53% 48% 50% 50% 46% 54%

Mean score 4.2 4.3 4.1 4.2 4.2 4.3 4.2 4.2 4.3

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Scotland

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...England

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Mean score

Mean score

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Scotland

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...England

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP UKIP Green 

Party

Other Did not 

vote

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

2015 Voting

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

3 4 0 41 0 1 0 1

2% 2% 0 9% 0 12% 0 <1%

7 13 5 64 3 0 0 5

5% 6% 7% 14% 23% 0 0 7%

31 72 29 178 6 3 5 36

22% 32% 42% 38% 41% 37% 71% 53%

69 97 21 140 2 4 2 22

50% 43% 30% 30% 17% 39% 29% 32%

30 41 15 43 3 1 0 5

21% 18% 21% 9% 19% 12% 0 7%

3.8 3.7 3.6 3.2 3.3 3.4 3.3 3.4

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

6 1 0 1 1 0 0 1

4% <1% 0 <1% 4% 0 0 2%

10 20 4 1 1 0 0 2

7% 9% 6% <1% 8% 1% 0 2%

28 45 15 44 2 2 1 19

20% 20% 21% 9% 14% 20% 20% 27%

47 77 28 101 6 4 5 28

34% 34% 40% 22% 38% 46% 72% 41%

48 84 23 319 5 3 1 19

34% 37% 33% 68% 37% 33% 8% 27%

3.9 4.0 4.0 4.6 4.0 4.1 3.9 3.9

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Mean score

Mean score

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Scotland

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...England

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Greens Other Did not 

vote

Canôt 

rememb

er

I was not 

eligible 

to vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

England Scotland Elsewhe

re

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you 

vote for with your constituency vote?

2014 Scottish Referendum Country of birth

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

1 7 1 28 1 1 8 2 0 38 9 2 3 45 1

1% 3% 2% 8% 15% 4% 6% 5% 0 9% 2% 6% 4% 5% <1%

3 19 6 45 1 2 10 5 6 61 33 3 8 84 4

3% 8% 8% 13% 12% 12% 8% 12% 15% 14% 6% 8% 9% 10% 5%

24 76 23 135 2 3 66 19 13 171 174 17 25 301 35

23% 32% 32% 39% 31% 20% 49% 43% 32% 40% 33% 45% 28% 36% 44%

47 100 25 104 3 5 43 13 17 123 221 12 31 292 33

45% 42% 33% 30% 34% 33% 32% 31% 44% 29% 41% 33% 35% 35% 42%

29 34 19 35 1 5 9 4 4 37 97 3 22 109 7

28% 14% 25% 10% 7% 30% 6% 9% 9% 9% 18% 8% 25% 13% 8%

4.0 3.6 3.7 3.2 3.1 3.7 3.3 3.3 3.5 3.1 3.7 3.3 3.7 3.4 3.5

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

5 1 0 2 0 1 1 0 0 0 10 0 1 7 1

5% <1% 0 <1% 0 3% 1% 0 0 0 2% 0 <1% <1% 2%

11 14 2 5 0 1 4 2 0 3 36 1 8 24 7

10% 6% 3% 1% 0 7% 3% 4% 1% <1% 7% 1% 9% 3% 9%

11 52 21 27 1 1 29 9 3 26 119 11 18 129 7

11% 22% 29% 8% 17% 7% 21% 22% 7% 6% 22% 29% 21% 16% 9%

40 61 17 90 4 7 55 15 8 109 176 12 36 225 37

38% 26% 23% 26% 50% 45% 40% 35% 19% 25% 33% 33% 39% 27% 46%

38 107 33 223 2 6 46 17 28 294 194 13 27 447 27

36% 46% 45% 64% 33% 37% 34% 40% 73% 68% 36% 36% 30% 54% 34%

3.9 4.1 4.1 4.5 4.2 4.1 4.0 4.1 4.6 4.6 4.0 4.0 3.9 4.3 4.0

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 18-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland) Total Gender x Age Socio-economic 

grade

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

7 3 0 3 0 1 0 3 3

<1% 2% 0 2% <1% <1% 0 <1% <1%

36 0 8 8 9 7 5 12 24

4% 0 5% 5% 6% 4% 2% 3% 4%

362 69 62 46 55 60 70 152 210

36% 47% 37% 28% 37% 34% 36% 33% 38%

410 38 73 75 59 84 80 193 217

41% 26% 44% 45% 40% 48% 41% 42% 40%

187 38 25 33 27 24 41 95 92

19% 26% 15% 20% 18% 14% 21% 21% 17%

Mean score 3.7 3.7 3.7 3.8 3.7 3.7 3.8 3.8 3.7

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

18 7 4 4 2 0 1 14 5

2% 4% 2% 3% 1% 0 <1% 3% <1%

75 8 22 13 14 11 8 40 35

8% 5% 13% 8% 9% 6% 4% 9% 6%

417 68 64 64 56 73 91 177 240

42% 46% 38% 39% 37% 42% 46% 39% 44%

364 50 60 65 49 69 71 169 195

36% 34% 36% 39% 32% 39% 36% 37% 36%

127 16 17 19 29 22 24 56 71

13% 10% 10% 12% 19% 13% 12% 12% 13%

Mean score 3.5 3.4 3.4 3.5 3.6 3.6 3.5 3.5 3.5

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Northern 

Ireland

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Wales

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Mean score

Mean score

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Northern 

Ireland

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Wales

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP UKIP Green 

Party

Other Did not 

vote

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

2015 Voting

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

1 0 0 4 1 1 0 0

<1% 0 0 <1% 8% 6% 0 0

3 14 1 11 1 0 1 5

2% 6% 2% 2% 10% 3% 9% 7%

53 77 32 147 4 3 3 43

38% 34% 45% 31% 29% 35% 36% 63%

60 97 22 202 4 4 4 18

43% 43% 31% 43% 26% 42% 52% 26%

22 38 15 103 4 1 0 3

16% 17% 22% 22% 28% 13% 3% 4%

3.7 3.7 3.7 3.8 3.6 3.5 3.5 3.3

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

3 5 1 8 1 0 0 1

2% 2% 1% 2% 6% 0 0 <1%

5 14 5 43 0 1 0 6

4% 6% 7% 9% 0 13% 3% 9%

60 94 34 170 8 4 3 44

43% 42% 49% 36% 51% 42% 48% 64%

54 85 24 179 4 3 1 15

39% 37% 34% 38% 29% 36% 14% 21%

17 29 6 66 2 1 2 4

13% 13% 8% 14% 14% 8% 35% 5%

3.6 3.5 3.4 3.5 3.5 3.4 3.8 3.2

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Mean score

Mean score

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Northern 

Ireland

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Wales

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Greens Other Did not 

vote

Canôt 

rememb

er

I was not 

eligible 

to vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

England Scotland Elsewhe

re

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you 

vote for with your constituency vote?

2014 Scottish Referendum Country of birth

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

2 3 1 2 0 0 0 0 0 2 5 0 0 6 0

2% 1% <1% <1% 0 0 0 0 0 <1% <1% 0 <1% <1% 0

2 12 6 9 1 1 4 3 0 7 27 2 5 28 3

2% 5% 8% 2% 7% 4% 3% 8% 0 2% 5% 5% 6% 3% 4%

33 85 23 97 3 3 69 23 26 134 203 25 41 281 40

32% 36% 31% 28% 37% 20% 51% 53% 66% 31% 38% 66% 46% 34% 50%

51 94 23 159 3 9 49 13 8 188 213 9 31 353 26

49% 40% 32% 46% 44% 59% 36% 31% 19% 44% 40% 24% 34% 42% 33%

17 42 21 81 1 3 14 4 6 100 85 2 13 163 11

16% 18% 28% 23% 12% 16% 10% 8% 14% 23% 16% 5% 14% 20% 13%

3.8 3.7 3.8 3.9 3.6 3.9 3.5 3.4 3.5 3.9 3.7 3.3 3.6 3.8 3.6

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

1 6 0 5 0 1 4 1 0 11 8 0 2 12 4

1% 2% 0 2% 3% 3% 3% 3% 0 2% 1% 0 3% 1% 5%

8 14 3 28 2 4 14 2 1 31 42 2 6 61 8

7% 6% 4% 8% 20% 22% 11% 4% 3% 7% 8% 7% 6% 7% 10%

36 101 34 121 2 6 70 23 25 165 230 22 48 332 37

35% 43% 45% 35% 28% 35% 51% 53% 65% 38% 43% 59% 54% 40% 46%

43 88 28 138 4 4 42 14 2 164 192 9 24 313 28

41% 37% 38% 40% 48% 28% 31% 33% 5% 38% 36% 24% 26% 38% 35%

17 26 9 55 0 2 5 3 10 60 63 4 10 114 3

16% 11% 13% 16% 0 12% 4% 7% 26% 14% 12% 10% 11% 14% 4%

3.6 3.5 3.6 3.6 3.2 3.2 3.2 3.4 3.5 3.5 3.5 3.4 3.4 3.5 3.2

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 18-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland) Total Gender x Age Socio-economic 

grade

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

15 1 3 4 1 3 4 5 10

2% <1% 2% 2% <1% 2% 2% 1% 2%

58 5 17 9 11 6 8 20 37

6% 3% 10% 6% 7% 4% 4% 4% 7%

369 61 54 53 66 56 79 156 213

37% 41% 32% 32% 44% 32% 41% 34% 39%

359 22 69 65 47 85 71 181 177

36% 15% 41% 39% 31% 48% 36% 40% 33%

201 59 25 34 26 26 33 93 108

20% 40% 15% 20% 17% 15% 17% 20% 20%

Mean score 3.7 3.9 3.6 3.7 3.6 3.7 3.6 3.7 3.6

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

36 8 6 9 3 4 5 17 18

4% 5% 4% 5% 2% 2% 3% 4% 3%

144 23 30 26 17 28 20 69 75

14% 16% 18% 15% 12% 16% 10% 15% 14%

347 44 58 52 66 51 75 149 198

35% 30% 35% 32% 44% 29% 38% 33% 36%

373 54 57 62 49 76 75 171 202

37% 37% 34% 37% 33% 43% 38% 37% 37%

102 19 16 17 15 16 21 49 52

10% 13% 9% 10% 10% 9% 11% 11% 10%

Mean score 3.4 3.4 3.3 3.3 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...USA

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...The 

Republic of Ireland

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Mean score

Mean score

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...USA

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...The 

Republic of Ireland

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP UKIP Green 

Party

Other Did not 

vote

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

2015 Voting

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

6 7 1 0 2 0 0 0

4% 3% 1% 0 11% 0 0 0

10 24 0 16 3 0 1 5

7% 10% 0 3% 18% 0 9% 8%

59 82 30 149 5 3 2 39

43% 36% 43% 32% 31% 35% 31% 57%

50 81 26 175 6 4 2 16

36% 36% 37% 37% 39% 45% 22% 23%

15 33 13 127 0 2 3 8

10% 15% 18% 27% 0 20% 38% 12%

3.4 3.5 3.7 3.9 3.0 3.8 3.9 3.4

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

1 8 2 20 2 1 1 1

<1% 4% 3% 4% 15% 6% 16% <1%

12 17 6 87 4 3 0 15

8% 7% 9% 19% 29% 35% 0 22%

51 91 25 134 3 4 2 38

36% 40% 36% 29% 19% 46% 29% 54%

58 96 28 168 4 1 4 14

42% 42% 40% 36% 30% 10% 55% 20%

17 15 9 57 1 0 0 2

12% 7% 13% 12% 8% 3% 0 3%

3.6 3.4 3.5 3.3 2.9 2.7 3.2 3.0

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Mean score

Mean score

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...USA

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...The 

Republic of Ireland

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Greens Other Did not 

vote

Canôt 

rememb

er

I was not 

eligible 

to vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

England Scotland Elsewhe

re

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you 

vote for with your constituency vote?

2014 Scottish Referendum Country of birth

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

3 9 1 1 0 1 0 1 0 1 14 0 1 14 0

3% 4% <1% <1% 0 3% 0 3% 0 <1% 3% 0 1% 2% 0

13 19 2 11 0 6 6 1 0 13 41 3 3 48 7

12% 8% 3% 3% 5% 37% 4% 2% 0 3% 8% 9% 3% 6% 8%

32 92 27 103 2 2 59 26 26 129 221 19 44 294 32

31% 39% 36% 30% 30% 14% 44% 61% 68% 30% 41% 53% 48% 35% 40%

44 73 28 132 4 6 52 13 7 163 187 9 31 298 30

43% 31% 38% 38% 51% 36% 39% 30% 17% 38% 35% 23% 35% 36% 37%

12 43 16 101 1 2 18 2 6 125 71 5 11 178 12

11% 18% 22% 29% 15% 10% 13% 4% 15% 29% 13% 15% 12% 21% 15%

3.5 3.5 3.8 3.9 3.8 3.1 3.6 3.3 3.5 3.9 3.5 3.4 3.5 3.7 3.6

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

1 9 0 15 1 2 7 1 0 20 16 0 5 29 2

<1% 4% <1% 4% 7% 13% 5% 2% 0 5% 3% 0 5% 3% 3%

10 17 13 61 2 2 29 2 8 77 57 10 16 115 13

10% 7% 17% 18% 33% 11% 21% 5% 21% 18% 11% 27% 18% 14% 16%

40 91 22 101 3 5 52 22 12 127 197 23 32 279 36

38% 39% 29% 29% 35% 29% 38% 50% 31% 30% 37% 61% 35% 34% 45%

37 97 21 134 2 8 43 17 14 155 214 4 26 322 25

36% 41% 29% 39% 25% 47% 32% 38% 35% 36% 40% 11% 29% 39% 31%

16 21 18 35 0 0 5 2 5 52 50 0 11 86 4

16% 9% 24% 10% 0 0 4% 5% 13% 12% 9% <1% 13% 10% 5%

3.6 3.4 3.6 3.3 2.8 3.1 3.1 3.4 3.4 3.3 3.4 2.9 3.3 3.4 3.2

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 18-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55+

ABC1 C2DE

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland) Total Gender x Age Socio-economic 

grade

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

8 1 3 2 0 2 0 5 4

<1% <1% 2% 1% 0 1% 0 <1% <1%

31 3 7 7 0 7 6 14 16

3% 2% 4% 4% <1% 4% 3% 3% 3%

321 60 48 49 61 43 61 132 189

32% 40% 29% 29% 40% 25% 31% 29% 35%

444 53 79 67 62 92 91 205 238

44% 36% 47% 40% 41% 52% 47% 45% 44%

199 32 30 41 27 32 37 100 98

20% 22% 18% 25% 18% 18% 19% 22% 18%

Mean score 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

346 71 53 60 55 59 47 171 175

34% 48% 32% 37% 37% 34% 24% 37% 32%

513 58 102 94 50 85 123 233 281

51% 39% 61% 57% 34% 49% 63% 51% 51%

143 19 12 11 45 31 26 53 90

14% 13% 7% 7% 30% 17% 13% 12% 17%

1002 148 167 165 150 175 195 456 546

(1002) (58) (184) (226) (122) (214) (198) (616) (386)

458 84 71 85 59 82 75 240 218

46% 57% 43% 51% 40% 47% 38% 53% 40%

430 42 88 70 54 70 106 178 252

43% 28% 53% 42% 36% 40% 55% 39% 46%

115 22 8 11 37 23 14 38 76

11% 15% 5% 7% 24% 13% 7% 8% 14%

Q11. If there was another 

Scottish independence 

referendum, do you think that 

people from other parts of the 

UK (but living in the Scotland) 

should be able to vote?

Base: All respondents

Yes

No

Donôt know

Q10. Do you think that people 

from other parts of the EU 

(but living in the UK) should 

be able to vote in the UKôs 

upcoming referendum on EU 

membership?

Base: All respondents

Yes

No

Donôt know

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Australia

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Mean score

Q11. If there was another 

Scottish independence 

referendum, do you think that 

people from other parts of the 

UK (but living in the Scotland) 

should be able to vote?

Base: All respondents

Yes

No

Donôt know

Q10. Do you think that people 

from other parts of the EU 

(but living in the UK) should 

be able to vote in the UKôs 

upcoming referendum on EU 

membership?

Base: All respondents

Yes

No

Donôt know

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Australia

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP UKIP Green 

Party

Other Did not 

vote

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

2015 Voting

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

2 2 0 4 0 0 0 0

1% <1% 0 <1% 0 3% 0 0

2 10 2 15 0 1 0 1

1% 4% 2% 3% 0 15% 0 <1%

37 80 22 132 5 3 5 37

27% 35% 31% 28% 33% 35% 71% 54%

60 104 34 208 7 2 2 26

43% 46% 49% 45% 50% 22% 26% 38%

38 31 12 107 3 2 0 5

28% 14% 18% 23% 18% 25% 3% 7%

3.9 3.7 3.8 3.9 3.9 3.5 3.3 3.5

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

21 73 22 198 1 4 3 23

15% 32% 31% 42% 4% 46% 47% 34%

104 119 33 214 13 3 3 25

75% 52% 47% 46% 86% 35% 42% 36%

13 35 15 55 1 2 1 21

10% 15% 22% 12% 10% 20% 11% 30%

139 227 70 467 15 9 7 69

(168) (198) (60) (452) (23) (24) (8) (69)

64 105 34 214 4 6 4 27

46% 46% 49% 46% 27% 68% 52% 40%

63 94 26 207 9 2 3 26

45% 42% 37% 44% 63% 27% 37% 38%

13 27 10 46 1 0 1 15

9% 12% 15% 10% 10% 5% 11% 22%

03/07/2015



JN:W7181w1 - Scots only

Base: All respondents

Base: 1,002 (Scotland)

Mean score

Q11. If there was another 

Scottish independence 

referendum, do you think that 

people from other parts of the 

UK (but living in the Scotland) 

should be able to vote?

Base: All respondents

Yes

No

Donôt know

Q10. Do you think that people 

from other parts of the EU 

(but living in the UK) should 

be able to vote in the UKôs 

upcoming referendum on EU 

membership?

Base: All respondents

Yes

No

Donôt know

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Australia

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

at

SNP Greens Other Did not 

vote

Canôt 

rememb

er

I was not 

eligible 

to vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

England Scotland Elsewhe

re

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you 

vote for with your constituency vote?

2014 Scottish Referendum Country of birth

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

0 4 1 2 1 0 0 0 0 6 2 0 2 5 1

0 1% 2% <1% 15% 0 0 0 0 1% <1% 0 3% <1% <1%

2 11 1 13 0 0 2 1 0 14 16 0 2 24 5

2% 5% 1% 4% 5% 0 2% 2% 0 3% 3% 1% 2% 3% 6%

30 77 18 105 2 2 48 22 18 132 170 19 34 260 27

29% 33% 24% 30% 24% 11% 35% 50% 45% 31% 32% 51% 38% 31% 34%

53 95 32 151 4 8 71 17 12 195 234 15 33 375 36

51% 41% 43% 43% 53% 48% 52% 40% 32% 45% 44% 39% 37% 45% 45%

20 48 22 76 0 7 15 3 9 84 112 3 19 169 11

19% 21% 30% 22% 3% 41% 11% 7% 23% 19% 21% 8% 21% 20% 14%

3.9 3.7 4.0 3.8 3.2 4.3 3.7 3.5 3.8 3.8 3.8 3.5 3.7 3.8 3.6

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

19 80 17 156 3 6 43 9 13 204 131 11 23 288 35

18% 34% 23% 45% 38% 35% 32% 21% 34% 47% 25% 29% 25% 35% 44%

81 130 38 153 4 10 56 25 17 172 327 14 55 425 34

78% 55% 52% 44% 48% 60% 41% 58% 42% 40% 61% 39% 61% 51% 42%

5 25 18 38 1 1 37 9 9 55 76 12 12 119 11

4% 11% 25% 11% 13% 6% 27% 21% 24% 13% 14% 32% 14% 14% 14%

105 235 74 347 8 16 136 43 39 431 534 37 90 832 80

(125) (202) (73) (370) (17) (21) (123) (44) (27) (465) (500) (37) (156) (768) (78)

47 111 31 186 4 7 48 16 8 228 221 9 53 359 46

45% 47% 42% 54% 49% 45% 35% 37% 22% 53% 41% 24% 59% 43% 57%

54 109 30 135 4 8 52 19 20 155 258 17 25 383 22

52% 46% 41% 39% 51% 49% 38% 43% 50% 36% 48% 46% 28% 46% 27%

4 15 13 26 0 1 36 9 11 48 55 11 12 90 13

4% 6% 17% 8% 0 6% 26% 20% 28% 11% 10% 30% 13% 11% 16%

03/07/2015



Jn: W7181

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conserv

ative

Labour Liberal 

Democra

t

SNP UKIP Green 

Party

Plaid 

Cymru

Other Did not 

vote

England 

& Wales

England

766 109 131 144 99 124 160 451 315 296 222 57 4 101 29 2 5 49 766 724

(765) (109) (132) (142) (100) (124) (158) (450) (315) (250) (246) (59) (6) (105) (40) (3) (7) (49) (765) (721)

324 70 61 45 59 43 47 217 107 100 126 42 1 4 24 1 1 26 324 304

42% 64% 47% 31% 60% 35% 29% 48% 34% 34% 57% 73% 18% 4% 83% 33% 14% 53% 42% 42%

330 32 57 82 24 49 87 164 166 141 62 11 1 89 3 1 4 18 330 311

43% 29% 43% 57% 24% 39% 54% 36% 53% 47% 28% 20% 17% 88% 10% 67% 86% 37% 43% 43%

111 7 12 17 16 32 26 70 42 55 34 4 3 8 2 0 0 5 111 110

15% 7% 10% 12% 17% 26% 16% 15% 13% 19% 15% 7% 65% 8% 7% 0 0 11% 15% 15%

655 101 118 127 82 92 134 381 274 241 188 53 2 93 27 2 5 44 655 615

(657) (102) (120) (126) (84) (92) (133) (382) (275) (204) (208) (55) (2) (97) (37) (3) (7) (44) (657) (615)

324 70 61 45 59 43 47 217 107 100 126 42 1 4 24 1 1 26 324 304

50% 69% 52% 35% 71% 47% 35% 57% 39% 42% 67% 78% 52% 4% 90% 33% 14% 59% 50% 49%

330 32 57 82 24 49 87 164 166 141 62 11 1 89 3 1 4 18 330 311

50% 31% 48% 65% 29% 53% 65% 43% 61% 58% 33% 22% 48% 96% 10% 67% 86% 41% 50% 51%

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

347 73 64 50 71 43 45 228 119 97 131 35 0 12 24 1 1 46 347 329

36% 53% 39% 31% 52% 26% 24% 43% 28% 29% 50% 53% 0 11% 71% 51% 14% 33% 36% 36%

168 31 35 26 19 19 37 89 79 74 28 7 1 32 1 0 3 21 168 154

18% 22% 21% 16% 14% 11% 20% 17% 19% 22% 11% 10% 32% 28% 4% 0 59% 15% 18% 17%

292 20 43 75 25 53 75 147 144 111 62 17 3 59 4 1 1 33 292 277

31% 14% 26% 46% 18% 32% 40% 28% 34% 34% 24% 26% 68% 52% 11% 49% 27% 24% 31% 31%

150 14 22 11 22 52 29 70 80 48 40 7 0 12 4 0 0 40 150 144

16% 10% 13% 7% 16% 31% 16% 13% 19% 15% 15% 10% 0 10% 13% 0 0 29% 16% 16%

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

60 5 11 15 8 6 15 31 29 27 15 1 0 11 1 0 0 5 60 58

6% 4% 7% 9% 6% 3% 8% 6% 7% 8% 6% 2% 0 10% 2% 0 0 4% 6% 6%

226 23 40 61 20 34 48 125 101 95 38 11 2 48 7 1 4 21 226 213

24% 16% 24% 37% 15% 20% 26% 23% 24% 29% 14% 17% 48% 41% 20% 27% 73% 15% 24% 24%

357 45 64 47 57 75 68 172 185 103 112 26 1 31 10 1 1 71 357 338

37% 33% 39% 29% 42% 45% 36% 32% 44% 31% 43% 40% 34% 27% 31% 24% 14% 51% 37% 37%

262 52 41 33 45 48 44 176 87 95 75 24 0 19 10 1 1 37 262 248

27% 38% 25% 20% 33% 29% 24% 33% 21% 29% 29% 37% 0 17% 32% 49% 14% 26% 27% 27%

51 13 8 7 7 5 12 30 21 10 22 3 1 5 5 0 0 5 51 47

5% 10% 5% 4% 5% 3% 6% 6% 5% 3% 8% 4% 18% 4% 15% 0 0 4% 5% 5%

Mean score 3.0 3.3 3.0 2.7 3.2 3.1 2.9 3.1 2.9 2.9 3.2 3.2 2.9 2.6 3.4 3.2 2.4 3.1 3.0 3.0

LocationBase: 956 (England & Wales) Total Gender x age Socio-economic 

grade

2015 Voting

Q8. If that referendum was held 

tomorrow, how would you vote? 

(Filtered 8-10 likely to vote)

Base: Likely voters

For the UK to remain in the EU

For the UK to leave the EU

Donôt know

Q8. If that referendum was held 

tomorrow, how would you vote? 

(Filtered 8-10 likely to vote, 

excluding DK)

Base: Likely voters, excluding 

DK

For the UK to remain in the EU

For the UK to leave the EU

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...France

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9a. Do you think the UKôs 

interests are better served by a 

close relationship with Europe or 

the USA?

Base: All respondents

Europe

USA

No difference

Donôt know

21/07/2015



Jn: W7181

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conserv

ative

Labour Liberal 

Democra

t

SNP UKIP Green 

Party

Plaid 

Cymru

Other Did not 

vote

England 

& Wales

England

LocationBase: 956 (England & Wales) Total Gender x age Socio-economic 

grade

2015 Voting

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

35 3 5 8 4 7 8 14 21 12 10 1 0 8 0 0 1 4 35 34

4% 2% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 2% 0 7% 0 0 14% 3% 4% 4%

109 9 12 24 15 26 23 60 49 36 28 7 0 22 2 0 2 13 109 101

11% 6% 7% 15% 11% 16% 13% 11% 12% 11% 11% 10% 0 19% 7% 0 31% 9% 11% 11%

363 54 57 49 53 80 69 173 190 105 99 24 2 46 13 1 2 70 363 347

38% 39% 35% 30% 39% 48% 37% 32% 45% 32% 38% 37% 35% 40% 40% 51% 41% 50% 38% 38%

366 51 78 72 54 44 67 231 135 150 100 29 2 29 11 1 1 43 366 342

38% 37% 47% 44% 40% 26% 36% 43% 32% 46% 38% 44% 47% 26% 34% 25% 14% 31% 38% 38%

84 21 13 10 11 11 19 56 27 28 24 5 1 10 7 1 0 9 84 79

9% 15% 8% 6% 8% 6% 10% 11% 7% 8% 9% 8% 18% 8% 20% 24% 0 6% 9% 9%

Mean score 3.4 3.6 3.5 3.3 3.4 3.2 3.3 3.5 3.2 3.4 3.4 3.5 3.8 3.1 3.7 3.7 2.5 3.3 3.4 3.4

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

18 3 2 7 2 2 2 9 9 7 4 0 0 5 0 0 0 2 18 18

2% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 0 0 4% 0 0 0 1% 2% 2%

109 14 18 33 9 16 19 63 46 46 22 7 3 18 2 0 1 9 109 103

11% 10% 11% 20% 7% 10% 10% 12% 11% 14% 8% 10% 64% 16% 7% 0 30% 7% 11% 11%

441 59 77 69 58 86 92 213 228 132 130 26 1 53 15 2 3 78 441 419

46% 43% 47% 42% 43% 51% 49% 40% 54% 40% 50% 40% 18% 46% 46% 75% 57% 56% 46% 46%

313 48 56 40 58 55 56 203 110 118 80 30 0 31 10 1 1 41 313 296

33% 35% 34% 24% 42% 33% 30% 38% 26% 36% 31% 46% 0 27% 31% 25% 14% 30% 33% 33%

75 14 11 15 10 8 18 45 30 25 25 3 1 8 5 0 0 9 75 67

8% 10% 7% 9% 7% 5% 10% 9% 7% 8% 9% 5% 18% 7% 15% 0 0 6% 8% 7%

Mean score 3.3 3.4 3.3 3.1 3.5 3.3 3.4 3.4 3.2 3.3 3.4 3.4 2.7 3.2 3.5 3.3 2.8 3.3 3.3 3.3

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

24 7 5 7 1 1 2 13 11 8 3 1 1 7 0 0 1 3 24 23

2% 5% 3% 4% <1% <1% <1% 2% 3% 3% 1% 2% 17% 6% 0 0 16% 2% 2% 3%

89 11 18 22 5 10 23 49 40 36 19 7 2 16 2 0 1 5 89 86

9% 8% 11% 13% 4% 6% 12% 9% 9% 11% 7% 10% 48% 14% 7% 0 29% 4% 9% 10%

435 56 72 74 60 90 82 217 218 144 120 25 1 54 15 1 1 74 435 410

45% 41% 44% 46% 44% 54% 44% 41% 52% 44% 46% 38% 17% 47% 44% 24% 28% 53% 45% 45%

346 52 57 52 60 57 68 219 127 125 98 28 0 35 10 2 1 48 346 326

36% 38% 35% 32% 44% 34% 37% 41% 30% 38% 38% 42% 0 30% 29% 76% 14% 34% 36% 36%

62 11 12 8 11 9 11 36 27 16 21 5 1 4 7 0 1 9 62 59

7% 8% 7% 5% 8% 5% 6% 7% 6% 5% 8% 8% 18% 3% 20% 0 14% 6% 7% 7%

Mean score 3.4 3.4 3.3 3.2 3.6 3.4 3.3 3.4 3.3 3.3 3.4 3.4 2.6 3.1 3.6 3.8 2.8 3.4 3.4 3.3

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Italy

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Germany

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Spain

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

21/07/2015



Jn: W7181

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conserv

ative

Labour Liberal 

Democra

t

SNP UKIP Green 

Party

Plaid 

Cymru

Other Did not 

vote

England 

& Wales

England

LocationBase: 956 (England & Wales) Total Gender x age Socio-economic 

grade

2015 Voting

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

10 2 3 1 0 2 2 6 4 2 5 0 1 0 2 1 0 0 10 9

1% 2% 2% <1% 0 1% <1% 1% <1% <1% 2% 0 17% 0 5% 24% 0 0 1% 1%

55 6 12 12 12 9 3 36 18 11 17 1 0 13 1 0 1 11 55 50

6% 4% 7% 8% 8% 5% 2% 7% 4% 3% 7% 1% 0 11% 4% 0 14% 8% 6% 6%

253 30 42 37 45 55 44 134 118 65 77 14 2 31 7 0 3 54 253 236

26% 22% 26% 23% 32% 33% 24% 25% 28% 20% 29% 22% 48% 26% 22% 0 59% 39% 26% 26%

414 59 66 67 56 73 92 244 170 155 108 40 1 48 15 2 1 45 414 399

43% 43% 41% 41% 41% 44% 49% 46% 40% 47% 41% 60% 17% 41% 45% 76% 27% 32% 43% 44%

224 41 40 46 24 27 46 113 111 97 55 11 1 24 8 0 0 29 224 209

23% 29% 25% 28% 18% 16% 25% 21% 26% 29% 21% 16% 18% 21% 24% 0 0 21% 23% 23%

Mean score 3.8 3.9 3.8 3.9 3.7 3.7 3.9 3.8 3.9 4.0 3.7 3.9 3.2 3.7 3.8 3.3 3.1 3.7 3.8 3.8

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

64 9 10 23 6 7 9 35 29 28 10 2 0 15 1 0 1 7 64 62

7% 7% 6% 14% 4% 4% 5% 6% 7% 9% 4% 3% 0 13% 2% 0 16% 5% 7% 7%

143 17 31 35 15 15 31 87 56 71 21 8 0 24 1 0 0 18 143 139

15% 12% 19% 21% 11% 9% 16% 16% 13% 22% 8% 11% 0 21% 2% 0 0 13% 15% 15%

304 46 44 41 45 66 61 145 159 92 85 21 1 30 8 1 3 63 304 286

32% 33% 27% 25% 33% 40% 33% 27% 38% 28% 33% 32% 31% 26% 24% 27% 57% 45% 32% 32%

325 42 59 46 54 64 60 191 135 107 101 27 2 37 16 1 1 34 325 309

34% 30% 36% 28% 40% 38% 32% 36% 32% 32% 39% 41% 35% 32% 47% 49% 14% 25% 34% 34%

119 25 19 18 16 15 26 77 43 30 44 8 2 10 8 1 1 17 119 108

12% 18% 12% 11% 12% 9% 14% 14% 10% 9% 17% 12% 35% 9% 24% 24% 14% 12% 12% 12%

Mean score 3.3 3.4 3.3 3.0 3.4 3.4 3.3 3.4 3.2 3.1 3.6 3.5 4.0 3.0 3.9 4.0 3.1 3.3 3.3 3.3

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

12 0 1 2 0 5 3 8 3 5 0 1 0 4 0 0 0 2 12 12

1% 0 <1% 1% 0 3% 2% 2% <1% 1% 0 1% 0 3% 0 0 0 1% 1% 1%

79 5 14 28 7 9 17 41 38 32 15 4 0 16 1 1 1 10 79 77

8% 3% 9% 17% 5% 5% 9% 8% 9% 10% 6% 6% 0 14% 2% 27% 16% 7% 8% 9%

370 47 60 65 59 71 68 188 182 128 99 25 3 40 7 0 1 67 370 359

39% 34% 36% 40% 43% 43% 36% 35% 43% 39% 38% 37% 65% 35% 22% 0 14% 49% 39% 40%

368 60 66 50 51 69 72 223 145 126 104 30 1 44 17 1 3 43 368 355

39% 44% 40% 31% 37% 42% 38% 42% 34% 38% 40% 45% 17% 39% 51% 24% 57% 31% 39% 39%

127 25 24 18 20 12 28 73 54 39 43 7 1 10 8 1 1 17 127 101

13% 18% 14% 11% 15% 7% 15% 14% 13% 12% 17% 10% 18% 9% 24% 49% 14% 12% 13% 11%

Mean score 3.5 3.8 3.6 3.3 3.6 3.4 3.6 3.6 3.5 3.5 3.7 3.6 3.5 3.4 4.0 4.0 3.7 3.4 3.5 3.5

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...England

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Wales

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Scotland

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

21/07/2015



Jn: W7181

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conserv

ative

Labour Liberal 

Democra

t

SNP UKIP Green 

Party

Plaid 

Cymru

Other Did not 

vote

England 

& Wales

England

LocationBase: 956 (England & Wales) Total Gender x age Socio-economic 

grade

2015 Voting

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

21 3 4 5 5 2 2 14 7 7 1 4 0 8 0 0 0 2 21 21

2% 2% 3% 3% 4% 1% 1% 3% 2% 2% <1% 6% 0 7% 0 0 0 1% 2% 2%

113 12 18 19 10 21 32 69 44 43 25 9 4 15 4 1 0 13 113 112

12% 9% 11% 12% 7% 13% 17% 13% 10% 13% 9% 13% 82% 13% 12% 27% 0 9% 12% 12%

428 58 77 67 60 78 87 220 208 131 121 24 0 52 16 1 3 80 428 400

45% 42% 47% 41% 44% 47% 46% 41% 49% 40% 46% 37% 0 45% 49% 24% 57% 57% 45% 44%

317 47 52 60 50 58 50 183 133 123 87 23 0 37 9 1 1 35 317 303

33% 34% 32% 37% 37% 35% 27% 34% 32% 37% 33% 36% 0 32% 27% 49% 28% 25% 33% 34%

77 18 12 12 11 7 16 48 29 25 27 6 1 4 4 0 1 9 77 67

8% 13% 8% 8% 8% 4% 9% 9% 7% 8% 10% 9% 18% 3% 13% 0 16% 6% 8% 7%

Mean score 3.3 3.5 3.3 3.3 3.4 3.3 3.3 3.3 3.3 3.4 3.4 3.3 2.5 3.1 3.4 3.2 3.6 3.3 3.3 3.3

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

23 3 5 5 4 2 4 14 9 7 4 3 0 7 0 0 1 2 23 22

2% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 0 6% 0 0 16% 1% 2% 2%

79 13 15 15 12 12 12 50 29 32 18 3 4 11 3 1 1 7 79 76

8% 9% 9% 9% 8% 7% 7% 9% 7% 10% 7% 4% 82% 10% 9% 27% 14% 5% 8% 8%

410 50 65 62 64 84 85 208 202 133 110 23 0 52 12 1 3 77 410 389

43% 36% 40% 38% 47% 50% 46% 39% 48% 40% 42% 36% 0 45% 37% 24% 55% 55% 43% 43%

347 55 61 67 48 56 61 202 145 129 99 28 0 37 13 1 1 41 347 331

36% 40% 37% 41% 35% 34% 33% 38% 34% 39% 38% 43% 0 32% 39% 25% 16% 29% 36% 37%

97 18 19 15 10 12 24 60 37 29 32 9 1 9 5 1 0 12 97 85

10% 13% 11% 9% 7% 7% 13% 11% 9% 9% 12% 13% 18% 8% 15% 24% 0 9% 10% 9%

Mean score 3.4 3.5 3.4 3.4 3.3 3.4 3.5 3.5 3.4 3.4 3.5 3.6 2.5 3.3 3.6 3.5 2.7 3.4 3.4 3.4

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

32 4 7 9 5 2 6 16 17 5 11 4 1 8 1 0 0 4 32 30

3% 3% 4% 5% 4% 1% 3% 3% 4% 1% 4% 6% 17% 7% 2% 0 0 3% 3% 3%

134 15 15 32 26 26 19 90 44 39 43 11 0 15 10 1 0 16 134 127

14% 11% 9% 20% 19% 15% 10% 17% 10% 12% 16% 16% 0 13% 31% 24% 0 12% 14% 14%

307 39 60 39 37 67 64 152 155 84 86 26 2 33 9 1 2 63 307 289

32% 29% 36% 24% 27% 40% 34% 28% 37% 25% 33% 39% 48% 29% 29% 51% 43% 45% 32% 32%

384 52 67 70 56 59 81 223 161 166 96 23 1 40 10 0 2 46 384 367

40% 38% 41% 43% 41% 35% 43% 42% 38% 50% 37% 35% 17% 34% 29% 0 43% 33% 40% 41%

99 27 15 14 13 13 16 53 46 36 25 3 1 20 3 1 1 10 99 90

10% 20% 9% 9% 9% 8% 9% 10% 11% 11% 9% 4% 18% 18% 9% 25% 14% 7% 10% 10%

Mean score 3.4 3.6 3.4 3.3 3.3 3.3 3.4 3.4 3.4 3.6 3.3 3.2 3.2 3.4 3.1 3.3 3.7 3.3 3.4 3.4

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...The 

Republic of Ireland

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Northern 

Ireland

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...USA

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

21/07/2015



Jn: W7181

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Conserv

ative

Labour Liberal 

Democra

t

SNP UKIP Green 

Party

Plaid 

Cymru

Other Did not 

vote

England 

& Wales

England

LocationBase: 956 (England & Wales) Total Gender x age Socio-economic 

grade

2015 Voting

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

7 3 1 1 0 1 1 4 3 2 1 0 1 1 0 0 1 1 7 7

<1% 2% <1% <1% 0 <1% <1% <1% <1% <1% <1% 0 17% <1% 0 0 16% <1% <1% <1%

33 1 4 8 8 7 5 24 8 8 12 3 0 3 1 1 0 5 33 29

3% 1% 2% 5% 6% 4% 3% 5% 2% 3% 5% 4% 0 2% 2% 27% 0 4% 3% 3%

284 37 47 43 41 56 59 142 142 79 88 24 1 29 5 1 1 56 284 271

30% 27% 29% 26% 30% 34% 32% 27% 34% 24% 34% 37% 14% 25% 16% 48% 14% 40% 30% 30%

426 63 79 74 58 71 81 258 168 167 112 25 1 50 19 1 3 49 426 402

45% 46% 48% 46% 43% 43% 43% 48% 40% 51% 43% 38% 17% 43% 58% 25% 57% 35% 45% 45%

206 33 33 37 30 32 42 106 101 72 49 14 2 32 8 0 1 28 206 195

22% 24% 20% 22% 22% 19% 22% 20% 24% 22% 19% 21% 53% 28% 24% 0 14% 20% 22% 22%

Mean score 3.8 3.9 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.9 3.7 3.8 3.9 4.0 4.0 3.0 3.5 3.7 3.8 3.8

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

221 56 42 13 56 33 20 133 88 54 86 22 2 9 14 1 0 34 221 208

23% 41% 26% 8% 41% 20% 11% 25% 21% 16% 33% 33% 36% 8% 41% 27% 0 25% 23% 23%

596 63 104 139 56 92 143 347 249 246 134 38 1 98 17 2 5 54 596 565

62% 45% 63% 85% 41% 55% 76% 65% 59% 75% 51% 58% 30% 85% 53% 73% 100% 39% 62% 63%

139 20 17 11 25 42 24 54 86 29 42 6 2 9 2 0 0 51 139 130

15% 14% 11% 7% 18% 25% 13% 10% 20% 9% 16% 9% 34% 8% 6% 0 0 36% 15% 14%

956 138 164 163 137 167 187 534 422 329 261 66 4 115 33 3 5 139 956 903

(956) (139) (165) (161) (139) (166) (186) (532) (424) (278) (289) (68) (6) (120) (45) (4) (7) (139) (956) (901)

428 80 78 67 80 67 56 246 181 142 126 29 3 43 21 1 2 60 428 409

45% 58% 48% 41% 58% 40% 30% 46% 43% 43% 48% 45% 70% 37% 65% 52% 43% 43% 45% 45%

382 36 65 79 42 64 96 216 167 147 98 31 1 52 11 1 3 38 382 355

40% 26% 39% 49% 31% 38% 51% 40% 40% 45% 38% 46% 17% 45% 33% 48% 57% 27% 40% 39%

146 22 21 17 15 36 34 72 74 40 37 6 1 20 1 0 0 41 146 139

15% 16% 13% 10% 11% 22% 18% 14% 17% 12% 14% 9% 14% 17% 2% 0 0 30% 15% 15%

Q9b. Do you generally have a 

positive or negative opinion of 

people from each of the 

following places? ...Australia

Base: All respondents

1 - Very negative

2 - Fairly negative

3 - Neutral

4 - Fairly positive

5 - Very positive

Q10. Do you think that people 

from other parts of the EU (but 

living in the UK) should be able 

to vote in the UKôs upcoming 

referendum on EU membership?

Base: All respondents

Yes

No

Donôt know

Q11. If there was another 

Scottish independence 

referendum, do you think that 

people from other parts of the 

UK (but living in the Scotland) 

should be able to vote?

Base: All respondents

Yes

No

Donôt know
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